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0 3.4.3(D) oo0ooOoooooooosw-01000 160000 1700
HH RIEEE TEETIRE TR 6 FERE R 7 EERE
I E = = 10848 12H88 k3zE]= 4 A278 5Ha0B 6A21 8 7 H228 8 H238 sHA26 8 108248 11 A258 12 H268 1 B208 2 A278 3A148
B = = 1100 1418 920 533 943 936 1102 843 835 g11 540 1007 833 G102 548
g e - - 17.4 15.7 178 18.0 18.0 18.2 182 17.7 17.6 17.4 175 17.2 17.4 173 17.7
Hia g - - 255 102 100 205 26.0 28.0 36.1 26.4 753 148 120 37 05 48 45
ERE E = = 50kl E 35 50kl E sobkl b 50kl E 50kl E 50kl F 50kl E 50kl E 50k F soll b 50kl E 50k E 50kl E 50kl E
Arzv L mg/| oo 0.00 0.001 i 0.001 i 0.001 i 0.001 A - = 0.001 i - - = 0.001 i - = 0.001 A -
T mg/| Sl 01 g TS T Tt - - T - - - T - - T -
g mg/| = o1 = = = = = = = = = = = = = = =
# mg/| oM 0.005 0005+ 0008 0.005 Fi8 0.009 0005 FiH 0.005 FiH 0005 Fi8 0.009 0.005 Fi 0005 F8 0005 FiH 0005 0.005 FiH 0.005 F8 0005+
FofS0 4 rng/| 0.05 0.01 0.01 F 0.01 575 001 F5% 0.01 i = = 0.01 Fi - = = 0.01 Fi# = = 001 7% -
= mg/| oM 0.005 0.007 oMo 0.008 0.006 0005 FE 0005 F58 0005 F78 0.005 0.005 F8 0005 F58 0005 Fi8 0.007 0.005 F58 0.005 F78 0.007
Hirk iR mg/| 0.0005 0.0005 0.0005 F 58 0.0005 % 00005 FiR 0.0005 F i = = 00005 58 = = = 0.0005 FiH = = 0.0005 % =
FAF L kR g/ fic T2t gh Wbl 0.0005 B B gL T = = T L = = - TS - - T L -
R Tzl mg/’| AL 0.0005 T T gt FigL = = Tt = = = T = = gt =
Hasin s EE= mg/| 002 0.002 00025 0.002 Fi 0.002 58 0002515 - = 0002 F578 - = = 0002 58 - = 0.002 F i -
g kES rng/| 0.002 0.0002 0.0002 578 0.0002 3 i 00002 555 0.0002 555 = = 0.0002 555 - = = 0.0002 55 = = 0.0002 355 -
1,2- 900y mg/| 0.004 0.0004 00004 K 00004 i 00004 K58 00004 i = = 00004 R iE = = = 00004 R = = 00004 3RiH =
11— PO0IF Ly mg/| 002 0.002 00025 0.002 Fi 0.002 58 0002515 - = 0002 F578 - = = 0002 58 - = 0.002 F i -
271 2= OO0TF L g/ 0.04 0.004 0004 78 0.004 5% 0.004 Fid 0.004 i = = 0.004 i - = = 0.004 i = = 0.004 78 -
1,11 -Mb001% g/ 1 0.0005 0.0005 #76 00005 3 7% 00005 575 0.0005 55 = = 0.0005 F5i6 - = = 0.0005 75 = = 00005 3575 -
1.1,2-MyooTi. mg/| 0.006 0.0005 0.0006 7578 0.0006 55 00006 55 0.0006 5 - = 00006 55 - = = 0.0006 55 - = 0.0006 55 -
HPO0LF g/ 0.03 0.002 000278 0.002F7% 0.002 F58 0.002 7% = = 0.002 Fi8 - = = 0.002 F 7 = = 0.002 75 -
Th2001F L g/ oo 0.0005 0.0005 #76 00005 3 7% 00005 575 0.0005 55 = = 0.0005 F5i6 - = = 0.0005 75 = = 00005 3575 -
1,3-4°A07 1A mg/| 0.002 0.0002 0.0002 58 0.0002 i 00002 i 0.0002 FiE - = 00002 il - = = 0.0002 Fim - = 0.0002 i\ -
FISL g/ 0.006 0.0006 0.0006 7 7 0.0006 3 78 0.0006 575 0.0006 77 = = 0.0006 F575 - = = 0.0006 778 = = 0.0006 3575 -
T g/ 0003 0.0003 0.0003 7 % 00003 7 7% 00003 7575 0.0003 55 = = 0.0003 F55 - = = 0.0003 55 = = 00003 5% -
FA AT mg/| 02 0.002 0002 55 0.002 A 0.002 Fi8 000251 - = 0002 Fim - = = 0002 Fim - = 0.002 F i\ -
L g/ 0.0 0.001 0001 il 0.001 K7 0.001 Fi# 0.001 Fi 0.001 K5 0.001 F7% 0.001 Fi 0.001 Fi 0.001 K% 0.001 FiB 0.001 Fi 0001 Fi 0.001 Fi% 0.001 Fi 0.001 Fi
Lo g/ 0.0 0,002 0002 7 0,002 578 0,002 #75 0.002 7 = = 0.002 i@ - = = 0.002 5 = = 0,002 #75 -
TEEEMS LU BBEEMESE  me’ 10 = 01 A5 02FKim 01 A 01 A 01 il 01 FH 01 01 A 01 F8 0.1 A 01 A 01 A5 0178 01 A 01 A
PP mg/| 08 0.05 0.05 7F58 005 0.03 0.05 i 0.05 005 005 i 0.05 F 005 FH 005 FiH 0.05 i 0.05 0.06 005 0.05
T E ma| 1 0.05 017 025 013 025 021 022 023 028 023 025 023 029 023 025 021
ERGESE ms/m = 01 120 110 120 110 110 10 110 110 110 10 110 110 110 110 110
Bk g/ = 02 70 70 30 30 77 74 74 73 69 74 76 75 82 73 74
I AR - - 65/225 66/16.1 66/137 66/21 8 6.5/254 65/233 6.7/23.9 65/245 657237 65/23.4 66192 66/162 66/16.4 66172 66/18.0
=HEERSEE mg/| = = = = = = = = = = = = = = = = =
S bFOREERE mg/| - 05 - - - - - - - - - - - - - - -
{EFEEERERE mg/| = 05 = = = = = = = = = = = = = = =
FifEE mg/’| = 1 = = = = = = = = = = = = = = =
AR o (B D mg/| - 05 0.5 A 05 & 0.5 A5 0.5 - - 0.5 775 - - - 0.5 7 - - 0.5 747 -
A2t o B Y mz/| - 05 O5FE 0557 05FE O5FE - - 05FIE - - - O5FE - - O5FIE -
Zr./—ll g/ = 0005 00057 0005 75 0,005 #78 00058 = = 0.005 i@ - = = 0005 % = = 0,005 75 -
iRl mg/| = oo 0.01 A5 001 FiH 001 A 001 i 0.01 A 001 A o i 001 i 001 Fif 001 Fiw 0.01 F35 0.02 0.02 0.0 0.01 Fi5
itk mg/| = oo 0.01 i 0.06 001 R oo Fil 001 FiE 001 Fi o il 001 FiE 001 Fi 001 Fid o0 Fil 001 FiE 001 Fi o Fil 0.01 Fi
ERF IR rng/| = 0.01 067 13 15 1.3 1.4 11 1.0 082 0.74 063 073 23 044 1.0 0.80
R e mg/| = 0.0 12 11 13 13 12 11 12 11 11 12 12 23 12 59 9.5
2504 mg/| - oo - - - - - - - - - - - - - - -
o ma| - 0.05 - - - - - - - - - - - - - - -
g mg/| = 0.003 = = = = = = = = = = = = = = =
S me/| = 05 = = 2.8 = = = = = = = = = = = =
B{bEn s riv = = 9 -12 180 51 190 71 240 130 36 84 160 63 130 76 54
EEREE A may| - 1 560 520 580 570 580 570 540 580 560 570 570 570 570 5B0 560
fi R e g/ = 02 75 65 62 ils] 74 71 78 70 69 73 75 76 75 70 73
FRUD LT mg/| = o 37 37 4 4 4 4 40 H 39 40 42 42 44 42 41
U ieFNe mg/| - 01 71 B.4 8.4 8.7 8.1 8.1 79 78 75 74 8.2 78 89 8.8 8.2
e N mg/| = o1 160 160 170 160 160 160 160 160 150 160 150 160 160 170 160
AR LA A rng/| = 01 31 30 33 31 32 32 32 33 il 32 31 33 33 33 32
FLOEZD AT mg/| - o1 - - - - - - - - - - - - - - -
i mg/| = 01 01 FE 01 F 01 Fi 01 & 01 R 01 FH 01 F 01 F= 01 F 01 F 01 Fi 01 F 01 F 01 F 01 &
BEEE rng/| = = 03FEH 09 03FHE 0355 0358 0355 05 03FE 0358 0.3 5% 0355 03F% 0.3FHE 03FH 03F
*TiE DI ER TIRERETHE L T,
<HAFF U HBHRERES
HH FIEEE FRi 6 EERE PR T EERE
EHE = 10848 12858 2H5 8 4 278 5 HaoB 6H21 B 7H228 5H238 sH26 8 108248 11 258 128268 1 B208 2A278 38148
Bz = 1100 1418~1430 | 920~1010 9:33~10:33 9:43—~1013 936—~1020 | 11:02~1130 B:43—~913 B:35—~815 G911 —~9:41 8:40—~9:30 1007~11.00 8:33~912 9:02—~540 2:48~1010
AR g - 17.4 157 178 18.0 18.0 18.2 182 17.7 176 17.4 175 17.2 17.4 173 17.7
Ria e - 255 10.2 100 205 26.0 28.0 361 26.4 253 148 120 a7 05 48 45
ERE E = 50kl E 33 50kl E sobllE 50kl E 50kl E skl E 50kl E 50k E 50k F soll b 50kl E 50kl E 50kl E 50kl E
SHES pe-TEQ/ 1 00563 016 0.064 0.059 0.070 01055 014 0058 0072 0.052 0.052 0.048 0045 0.051 0.045




0 3.4.3(2) gboboboboooooosw-01000 1800

1HH RIEEE FETIR#E TR EERE

ey =] = = A3 H 6H22H 78288 5A21H s B20H 108108 108208 11 As8 11 A208 12A 118 12 A208 1 B108 1R198 2R68 2R208 3As8 38208
B2 = = 535 5:33 9:20 527 540 1352 536 554 5:91 9:06 5:20 546 5:20 a52 908 a2z 514
i ig = = 17.9 17.4 19.0 18.9 185 187 17.7 18.0 17.9 176 17.8 18.0 17.7 17.6 180 178 23.0
RIE i = = 23.2 257 1.8 26.0 255 228 215 17.0 16.0 7.0 1.9 6.2 3.0 105 9.7 44 8.0
ERE E - - s0LE 50LLE 50k b 50LLE 50kt 505k 50kl b 50Llb 50LLE 501 b 50k F 50kt s0LE 50LlE 50k b 50LLE 50kt
balaEI g/ 001 0.001 0.001 Fi5 = 0.001 5 = = = 0.001 Fi = = = = = 0.001 Fi5 = = = =
LT mg/| RSN CE 01 T - T - - - T - - - - - T - - - -
g g/ = 01 = = = = = = = = = = = = = = = = =
#h g/ oo 0.005 0.005 F5 0.005 375 0.005 F 58 0.005 3 7 0,005 F8 - 0.005F 7% = 0.005 75 = 0.005 375 = 0.005 F 5% = 0.005 F5& 0005 =
il nirh g/ 005 0.01 0.0 R - 001 R - - = 0.01 il - - - = = 0.01 F78 - - - -
e g/ 001 0.005 0006 0.007 0.008 0.013 0.006 0008 0.008 0005 % 0.006 0.007 0.007 0.007 0009 0.007 0012 0.006 0010
AR mgz/| 0.0005 0.0005 0.0005 7455 - 0.0005 7455 - - = 0.0005 74 - - - = = 0.0005 i - - - -
Tk kiR g’ AL TS 00005 g - TiE L - - - TiEd - - - - - g - - - -
AR 2201 mg/| NI 0.0005 T - T - - - THEE - - - - - T - - - -
JanOxas g/ 002 0.002 0.002 F5 = 0.002 F:5 - = = 0002 77 = = = = = 0,002 F 5% - - - -
iRk mz| 0.002 0.0002 00002 7#/H = 0.0002 FiH - = = 0.0002F 7 = = = = = 0.0002 i - - - -
1,2=4hnnTf g/ 0.004 0.0004 0.0004 7% - 0.0004 5 75 - - - 0.0004 R 7 - - - = - 00004 5 57 - - - -
11 =4"9001F Ly g/ 002 0.002 0.002 Fi8 = 0.002 F58 - = = 0.002F = = = = = 0.002 Fi5 - - - -
YA 2= INNTF Ly g/ 0.04 0.004 0.004 F3H - 0.004 F5# - - - 0.004 778 - - - = - 0.004 55 - - - -
11.1-ppanzey g/ 1 0.0005 0.0005 74 = 0.0005 & - = = 0.0005F = = = = = 0.0005 i - - - -
1,1, 2-Mranhs g/ 0.006 01,0006 0.0006 5% - 0.0006 7 5 - - - 0.0006 - - - = - 00006 77 - - - -
HsOnTF Ly g/ 0.03 0.002 0.002 Fi = 0.002 F5 - = = 0002 % = = = = = 0.002 Fi - - - -
FhEO0TF L g/ 001 0.0005 0.0005 i = 0.0005 Fi5 - = = 0.0005 = = = = = 0.0005 5% - - - -
1,300 00 mg/| 0.002 0.0002 000027+ = 00002 5% = = = 0.0002 F7 = = = = = 0.0002 &% = = = =
FUSh g/ 0,006 0.0006 0.0006 7% = 0.0006 i - = = 0.0006 3 = = = = = 0.0008 575 - - - -
LT g/ 0.003 0.0003 00003 74 = 0.0003 74 - = = 0.0003F = = = = = 0.0003 i - - - -
Fa~hL T g/ 002 0.002 0.002 Fi = 0.002 F:5 - = = 0.002 7 7% = = = = = 0,002 F5% - - - -
A g/ 001 0.001 0.001 Fif 0.001 Fi 0.001 Fi 0001 Fii 0.001 F# = 0001 Fi = 0001 Fii = 0.001 Fi = 0.001 Fi = 0.001 Fi 0001 Fii -
il g/ 001 0.002 0.002 F% = 0.002 F:5i - = = 0.002 78 = = = = = 0002 F5% - - - -
BEENS LU BHEMESRE  mg/ 10 = 01 Fi 01 F i 01 &l 01 01 = 01 Fifh = 01 Fif = 01 = 01 i = 01 &l 01 il -
T g/ 08 005 D054 005 & 0.05F & 005 F & 005 % - 0.05 i = 0.05 i = 0.05 i = 0.05 5% = 0.05F & 005 F & -
tUE g/ 1 005 025 023 027 027 018 = 027 = 028 - 026 = 0.05 5% = 0.3 029 -
ERLEE mS/m = 01 110 100 100 110 100 = 100 = 100 = 100 = 100 = 100 100 =
BikA g/ = 02 75 70 67 73 72 = il = 72 = 58 = 30 = 83 68 =
EA A BE = = 65/232 65/23.0 6.5/24 6 66/229 6.6/239 = 6.8/733 = 66/207 = 69/188 = 7.0/169 = 6.6/17.2 7.2/191 -
2RBHEREE mz/| = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
L FOREERE mg/| = 05 08 05 F i 09 57 07 = 11 = 07 = 08 = 15 = 0% 1.0 -
EFEEEEERE g/ = 05 5.1 54 76 78 59 = 59 = 76 = 6.2 = 6.3 = 7.4 71 =
FiEhEE mg/| = 1 7 2 148 15 2 = 2 = 4 = 2 = 3 = 5 2 =
L R PLE N ] mg/| = 05 05 Fif = 05 F il - = = 05F i = = = = = 05 Fif - - - -
It CBhREED ) mg/| = 05 05 F i = 05 # & - = = 05F i = = = = = 05 F i - - - -
/=l g/ = 0.005 0.005 Fi% = 0.005 F5# - = = 0005 F i = = = = = 0.005 Fi% - - - -
£l mg/| = 001 0.0 i 001 Fi 001 F i 003 001 F i - 001 Fi = 001 Fiil = 0.0 Fiia = 0.01 F i = 001 F i 0.01 Fiil -
Eikr mg/| = 001 0.0 R 001 Fi 001 F 3% 0.04 001 F = 001 Fi = 0.01 Fii = 0.0 Fii = 0.01 3 = 001 F 3% 0.01 Fii -
BRRRE g/ = 001 053 052 040 042 027 = 013 = 020 = 025 = 04 = 0.20 044 =
AR o g/ = 0.01 11 10 10 10 75 = 13 = 10 = 10 = 12 = 11 5.0 =
H04 g/ = 001 = = = = = = = = = = = = = = = = =
E g/ = 005 = = = = = = = = = = = = = = = = =
) g/ = 0.003 = = = = = = = = = = = = = = = = =
e ] mz/| = 05 = = = = = = = = = = = = = = = = =
BHEETE N vy = = 160 56 71 140 130 = 150 = 120 = 130 = 150 = 94 ik -
iR g/ = 1 570 560 570 570 580 = 590 = 560 = 570 = 580 = 560 450 =
fE R mg/| = 02 76 70 70 il 746 = 78 = 1 = fid = a2 = 87 85 =
FrUD LA g/ = 0.1 42 42 42 4 42 = 50 = 43 = 46 = 40 = 40 38 =
ho LA g/ = 01 7.2 5.2 79 5.2 56 = 55 = 8.7 = 3.9 = 8.0 = 4.4 6.1 =
Al N o g/ = 01 160 170 170 170 170 = 170 = 170 = 170 = 160 = 160 120 =
THRVILAF Y g/ = 01 32 33 32 32 32 = 33 = 31 = 33 = 32 = 28 26 =
FUEZD AT mg/| = 01 42 24 1.8 23 23 = 22 = 21 = 22 = 23 = 2.0 29 =
Ei g/l = 01 0.1 i 0.1 it 0.1 i 01 Fi 0.1 it = 0.1 it = 0.1 i = 01 Fi = 01 i = 01 i 01 i =
bl R rng/| = = 0.3 558 034 0.3 %% 05 05 = 0.3 7 = 0.3 = 0.3 F8 = 0.3 558 = 0.3 %% 035 -
* T BT EETIREFRETH L _EFTT,

<HAFF ENRER>

1HH RIBHEE FRi o EEE

#IE = 5H3 B [P =] 78288 5H21H 5 B20H 108108 108208 11 BaB 11 B208 128118 12 A208 1 B1s8 1A188 2HsB 2208 3858 38208
Bl = 5:35~500 5:33~0.05 B52~9:20 5:27~850 5:40~850 = 8:36~9:20 = 8:31~0.05 = 5:20~8:10 = 5:20~810 = 2:06~950 8:22~8:00 -
im i = 17.9 17.4 15.0 18.9 185 = 17.7 = 17.9 = 178 = 17.7 - 180 178 -
Sim i = 23.2 257 31.8 268 255 = 215 = 16.0 = 1.9 = 3.0 - 9.7 a1 -
FERE B = sokl b 50kl E 50kl F 5okl E sok F = 50kl E = 50kl E = 5okl F = sokl b = 50kl F 5okl E =
SHEE pe-TEQ/| 1 0053 0.051 0.049 0.067 0.069 = 0.050 = 0.057 = 0062 = 0050 = 0052 0.056 =




0 3.4.3(3) O00oo0oooooooosw-02000 160000 1700
1EH BIREE EETIRE TRt e EEE TR TERERE
#IE = - 10848 12858 2f% 8 48278 5 HaoH 6A21 8 7H228 5A238 aH268 108248 118258 128268 1 A208 2A278 38148
sl = = 12:00 15:00 1037 1017 1032 1032 1150 943 545 951 540 544 g:22 950 g4
skim i - - 207 178 18.0 175 175 18.3 166 198 204 205 205 18.9 176 16.9 178
Rim 1o = = 24.6 104 115 16.5 23.0 28.0 38.2 26.0 31.4 15.0 102 35 37 43 2.4
ERE E = = 5oLl E 32 5oLl E 5oLl E s0LlE 5oLl E s0LlE 5oLl E s0LlE s0ll b s0LlE s0ll b s0ll b s0ll b 50l E
AFEdh mg/| 0.01 0.001 0.001 A HE 0.001 A 0.001 A HE 0.001 A - - 000 i - - - 000 i - - 0.001 i -
LT mg/| TS, 01 T T T T - - G - - - i ) - - T -
B g/ = 01 = = = = = = = = = = - - - - -
# g/ 0.01 0.005 0.007 0.006 0.005F % 0.005 7% 0,005 F 7% 0.005 7% 000553 0.005 000553 0.005 5% 0,005 F 7% 0.005 5% 0.005 58 0.005 5% 0.007
P04 mg| 0.05 001 0.01 A5 001 i 0.01 i 001 A - = 0.01 A5 - = = 0.01 A5 - = 001 i -
itk 3 g/ 0.01 0.005 0.005F % 0.005 7% 0,005 F 7% 0.005 7% 0,005 F 7% 0.005 7% 0,005 F 7% 0.005 7% 0,005 F 7% 0.005 5% 000553 0.005 5% 0.005 58 0.005 5% 0.005 %
kiR rg| 0.0005 00005 0.0005 58 0.0005Fim 0.0005 i Q0005w - = 0.0005 8 - = = 0.0005 8 - = 00005 Fim -
FhEL AR mg/| fETsr b b 0.0005 T T Eih T g = = T = = = T = = T =
R Tzl g/l e g et 00005 T T T T - - A - - - A - - T =
OO0 rrg| 0.02 0.002 0002 F 0.002 Fi5 000275 0.002 Fi5 = = 0002 = = = 0002 = = 0.002 K75 =
ik E = 0002 00002 00002 FiE Q0002 00002 FiE Q0002 = = 00002 FRiE = = = 00002 FRiE = = 00002 FiE =
12— b 00T, mg/| 0004 00004 0.0004 i 0.0004 55 0.0004 5% 00004 i = = 0.0004 K58 = = = 0.0004 K58 = = 00004 F578 =
1.1 =450nTf Ly i 002 0002 0002 0002 F578 0002 0002 F578 = = 0002 = = = 0002 = = 0002 F578 =
LA 2= I00TF L mg/| 0.04 0.004 0004 i 0.004 Fi5 000475 0.004 Fi5 = = 0004 = = = 0004 = = 0.004 R4 =
1.11-Msnocy i 1 00005 00005 R iE 00005 0.0005 F75 00005 = = 00005 RH = = = 00005 RH = = 00005 F78 =
1.1 2-Mbnozi mg/| 0005 00005 0.0006 F 58 0.0006 58 0.0006 3 i Q0006 = = 0.0006 F58 = = = 0.0006 F58 = = 00006 Fi8 =
IS ROTF Ly i 003 0002 0002 0002 F578 0002 0.002 7% = = 0002 = = = 0002 = = 0002 F578 =
7h3P00TF L mg/| 0.01 00005 0.0005 F iR 0.0005 Fi8 0.0005 5 i& Q0005FR = = 0.0005 Fi8 = = = 0.0005 Fi8 = = 00005 Fi8 =
1,3-5900707" rrg| 0002 00002 0.0002 556 00002 75 00002 3 7% 00002 75 = = 0.0002 F55 - = = 0.0002 3575 = = 00002 78 -
FUSL mg/| 0005 00005 0.0006 F 58 0.0006 58 0.0006 3 i Q0006 = = 0.0006 F58 = = = 0.0006 F58 = = 00006 Fi8 =
LTI rrg| 0003 00003 0.0003 575 0000375 00003 7 7% 0000375 = = 0.0003 F55 - = = 0.0003 575 = = 00003 #78 -
FA~ANLT mg/| 0.02 0.002 0002 0.002 Fi 00027 0.002 Fi = = 0002 = = = 0002 = = 0.002 R =
ot rrg| 0o 0.001 0001 F 7 0001 5% 0001 i 0001 5% 0001 5 0001 5% 0001 5 0001 5% 0001 5 0.001 i 0001 5 0.001 i 0001 Fil 0.001 i 0001 Fil
2l mg/| 0.01 0,002 0002 0.002 FiH 00027 0.002 FiH = = 0002 = = = 0002 = = 0.002 K% =
HEEMEE SU BRI ESE me/) 10 = 18 20 14 14 15 17 18 16 07 05 1.0 18 18 18 15
v mg| 08 0.05 0.08 0057 0.05 7 i 0.09 0.09 008 o0 007 0.05 A58 005 010 010 012 008 [10:]
IE = ma/| 1 005 052 073 037 053 054 067 064 064 057 060 058 049 o4 049 037
EREEE M3 m = 01 150 120 120 120 130 130 130 130 140 130 120 100 100 110 110
Bk 7 mg/| = 02 75 51 76 72 58 78 54 52 55 63 fi4 53 43 58 52
hEA A BE = = 67/202 6.9/16.0 7.0/14.1 6.9/222 6.9/24.1 6.8/232 717240 6.8/24.1 6.0/235 6.8/233 7.0/19.3 T0/ME2 7.0/16.4 71/173 714182
2HRBEHESZE mg/| = = = = = = = = = = = = = = = = =
S FRREEERE mg/| - 05 - - = = = = = = = = = = = = =
L RERE mg/| = 05 = = = = = = = = = = = = = = =
FiEEE mg/| - 1 - - = = = = = = = = = = = = =
Az g CREE) mg| = 05 0EF 05FE 05 05 R = = 05 FH - = = 05 FH = = 05 -
Az lnd v EDREIR) mg/| = 05 05 FH 05+ iH 055w 0.5 F - = 05 - = = 05 - = 05FiH -
EEREN rrg| = 0.005 0.005F % 0.005 7% 0,005 F 7% 0.005 7% = = 000553 - = = 000553 = = 0.005 % -
il g/ = 001 0.01 A5 0.0 0.01 i 001 i 001 i 001 i 001 i 001 A 001 i 001 i 001 i 001 i 03 0.02 001 i
ik g/ = 001 0.01 i 0.01 001 Fi o0 FiE 00 Fil o0 FiE 00 Fil 001 FiH 00 Fil 001 Fi 00 Fil 001 Fi 001 il 001 Fi 001 il
ailkding = = 001 002 018 007 007 034 0.04 ol 0.02 oo Fil 001 oo Fil 0.03 oo 0.01 [
EREM T mg/| - 001 021 014 010 007 002 002 005 013 015 0.06 004 0.04 0048 0.04 007
904 i = oo = = = = = = = = = = - - - - -
25 mg/| - 005 - - - - - - - - - - - - - - -
E ma/| - 0003 - - - - - - - - - - - - - - -
FEME mg/| - a5 - - 55 - - - - - - - - - - - -
BB Ein Y = = 110 72 180 g7 200 110 230 180 59 86 170 75 140 91 71
EEREE A mg/| = 1 330 280 230 280 350 360 340 340 350 360 280 250 240 260 250
[ i = 02 480 350 360 390 340 360 420 400 430 380 370 310 350 350 340
FRUDLAF g/ - 01 Ba 81 B3 81 a2 86 84 81 a1 a1 78 70 ] 76 ]
ALV PN o mg/| - 01 26 24 22 22 23 24 25 25 24 24 23 20 20 22 20
LAl g/ = 01 220 170 160 180 180 200 200 200 210 200 170 150 160 170 160
AR I LAY i = 01 19 14 14 17 18 18 19 19 19 19 16 13 14 16 15
FEZ D AT g/ - 01 - - - - - - - - - - - - - - -
A rrg| - 01 01 Fi 01 F 01 Fim 01 F 01 FH 01 F 01 FH 01 F 01 FH 01 F 01 FH 01 F 01 F % 01 F 01 F%
[l g mg| = = 7.9 5.8 6.2 6.3 6.7 74 5.0 7.3 3.1 23 45 8.0 8.1 75 6.9
* T3 FRTIREFRETHE_SETT .
< HAA L EGINER
HE TIREE R 6 EERE PR TEERE
BIRA = 10A4H 12R%8 2H38 4H278 5 H308 6H21 8 7H2zH gH238 3 H26H 10A24H 11 A25H 12A26H 1 H208 2H278 3H14H8
5l - 12:00 15:00~1530 | 1037~1140 | 1017~1117 | 1032~11:02 | 1032~1120 | 1150~1220 | 543~1013 945~1015 951 ~10:21 9:40~1015 8441000 §:22~952 G50~1030 841 ~5:20
ia 1o - 207 178 18.0 175 175 18.3 106 198 204 205 205 18.9 176 16.9 178
Fim 1 = 24.6 104 115 165 23.0 28.0 38.2 26.0 31.4 15.0 102 35 37 43 2.4
FERE 5 = 50k E 32 50k E 50k 50k F 50k 50k F 50k 50k F 50k F 50k F 50k F 500 F 50k F 50k F
=HMEE pe-TEQ/ 1 0.064 067 0.080 0063 0.072 0.071 0.064 013 0.070 0051 0.051 0085 0.050 0055 0.050
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0 3.4.3(4) oo00ooO0oOooooooosw-02000 1800
1EH HIEEE TETIRE TR o F BT
FIE = = 5 H31 8 6 A2z B 7H25H 8218 o AzoB 108108 108208 11 A58 11 B208 128118 12 B208 1 A1oB 1 A188 2B58 2 AznB 3R58 38208
Bz = = 510 518 950 205 9:20 1413 928 523 o912 948 9:23 924 920 814 1000 810 1035
ki i - - 170 175 161 166 1695 205 207 205 205 205 20.0 1695 191 188 185 17.9 17.8
8 1o = = 223 270 300 28.0 755 28.8 235 182 147 74 55 LE] 54 115 10 48 9.6
FERE B = = sl E soll b 40 50kl E 50kl E s0LIE 50kl E sl E soll b 50kl E 50kl E 50kl E s0LIE 50kl E sl E soll b 50kl E
palESr N rng/| [o]o]] 0.001 0.001 Fid = 0.001 i - = = 0.001 Fi = = = = = 0.001 58 - - - -
VT mg/| HHFhE e 01 Tt = By = = = gt = = = = = T = = = =
g mg/| - o - - - - - - - - - - - - - - - - -
i mg/| 0.01 0.005 0.005 i 0.005 i 0.005 5 0,005 55 0.005 5% = 0.005 F5% = 0.005 5% = 0.005 5% = 0.005 5% = 0.005 i 0.005 5% =
Foifi O mg/| 005 001 [ = 001 i = = = 001 FE = = = = = 001 i = = = =
= g/ | oo 0.005 0005 Fi8 0005 Fi8 0005+ 0005 0005 0.005 FiH 0.005F8 0005 Fi8 000518 0005+ 0005 0.005 Fi 0.005 FiH 0.005F8 0005 Fi8 000518 0005+
EANER rng/ | 0.0005 00005 0.0005 7575 = 0.0005 55 - = = 0.0005 % = = = = = 0.0005 5 7% - - - -
TN ER mz/| fieetat gt 00005 TiE S - T - - - THEE - - - - - T - - - -
FUREE 22 me/| [ g b 0.0005 T = T = = = Tt = = = = = T = = = =
SAOOOX 5 rng/ | 002 0.002 0.002 F® = 0.002 #5% - = = 0.002 #7% = = = = = 0,002 578 - - - -
iR LR mg/| 0.002 00002 0000258 = 00002 i - = = 0.0002 558 - - = = = 0.0002 3 - - - -
1,2-4" 00T g/ 0.004 00004 0.0004 F57 = 0.0004 F78 - = = 00004 Fid = = = = = 0.0004 78 - - - -
1,1 -%"9001F | g/ 002 0.002 0.002 #78 = 0.002 #5% - = = 0.002 #78 = = = = = 0,002 578 - - - -
y 21 ,2=4"9001F L mg/| 004 0.004 0.004 5 - 0.004 8 - - = 0.004 F58 - - - = = 0.004 78 - - - -
1,1 1-Myo0zi. mg/| 1 00005 00005 = 00005 F i = = = 00005 = = = = - 00005 15 = = - -
1.1 2-phonzky rng/ | 0.006 00006 00006 575 - 0.0006 7 75 - - - 00006 75 - - - - - 00006 5 7 - - - -
bysonzFley mg/| 003 0.002 0002 Fim = 0.002 8 - = = 0.002 F58 - - = = = 0.002 % - - - -
7 hEI00TF L g/ [o]o]] 00005 0.0005 F75 = 0.0005 5775 - = = 00005 % = = = = = 0.0005 378 - - - -
1,3-4"90070"% rng/ | 0002 00002 00002 F57% - 0.0002 7 75 - - - 00002 5 - - - - - 00007 - - - -
FUS4L mg/| 0.008 00005 Q000G FTE = 00006 5 - = = 0.0006 i - - = = = 0.0006 7 - - - -
7L g/ 0.003 00003 0.0003 5575 = 0.0003 578 - = = 00003 Fi® = = = = = 00003578 - - - -
FA~vhlT mg/| 002 0.002 0002 F58 = 00z = = = 0002 F58 = = = = = 0.002 5% = = = =
R mg/| oM 0.001 0.001 FH 0001 FiE 0001 i 0001 i 0.001 i = 0.001 5 = 0001 58 = 0001 i = 0.001 i = 0.001 FH 0001 58 -
Lo rng/| [o]o]] 0.002 0.002 5% = 0.002 58 - = = 0.002 74 = = = = = 0.002 58 - - - -
MR LU EHEESNYEE me 10 = 1.2 1.2 15 08 08 = 07 = 17 = 1.7 = 1.7 = 18 1.4 =
v mg/| 08 005 012 0.08 008 0.08 006 - 006 - 003 - 009 - 012 - 0.0 003 -
+FU % mg/| 1 005 042 040 045 045 044 - 060 - 074 - 070 - 057 - 072 052 -
SRIEEE mS/m = ol 110 110 120 130 10 = 10 = 110 = 100 = Ll = o8 Bl =
Bk g/ = 02 45 15 14 62 18 = 52 = 67 - &8 - 52 - ] 50 -
e 5 - - 6.0/233 6.9/23.0 6.8/258 6.9/229 6.8/241 - 71/23.4 - 6.9/208 - 6.9/189 - 7.3/168 - 71/171 76/195 -
EHREFERE mg/| - - - - - = = = = = = = = = = = = = =
T EFNEEERE mg/| = 05 05 F 05FiH 06 08 05 F = 06 - 05FH = 05 Fi = a7 = 04 05FH =
¥R FEERE rng/ | = 05 4.4 48 5.1 49 54 = 5.4 = 5.2 = 46 = 46 = 47 47 -
FEMEER mg/| = 1 4 E] 1R 3 i = 15 = 2 = 2 = 1 = 4 2 =
ATl (il g/ | = 05 05 F = 05FH = = = 05 FH = = = = = 05FiH = = = =
A ad g (ENE I mg/| = 05 0.5 F = 05FiH - = = 0.5 7 = = = = = 053 - - - -
Zr/=l mg/| = 0.005 0.005 Fim = 0.005 5 - = = 0.005 F58 - - = = = 0.005 F i - - - -
#Al g/ | = 0o 0.01 A5 o0 Fil 001 F i 0.03 001 Fi = 001 Fid = o0 Fi = 001 FiE = 001 Fi = ol i o0 Fi =
B mg/| = 00 0.01 Fi# 0.01 F58 0.01 F55 0.0 F5E 0.0 Fi = 001 Fi = 0.01 F5 = 0.0 F5E = 0.0 Fi = 0.01 F5% 0.01 i =
BRI mz/| - 0.01 0.01 i 002 0.01 7 0.01 0.01 - 0.01 - 0.01 7 - 0.01 A - 0.03 - 003 0.04 -
B S mg/| = 0.01 0.07 010 003 a1 0.09 = 013 = 005 = 0.01 A = 0.05 = 0.03 005 =
£H04 mg/| - 0o - - - - - - - - - - - - - - - - -
o] mg/| = 005 = = = = = = = = = = - - - - - - -
e mg/| - 0.003 - - - - - - - - - - - - - - - - -
BT mg/| = 05 = = = = = = = = = = = = = = = = =
R bEmEi s = = 160 &5 130 150 130 = 150 = 120 = 130 = 150 = a3 82 =
BRI g/ = 1 280 330 300 350 380 = 380 = 310 - 260 - 260 - 260 180 -
WiEg A g/ | = 02 380 370 420 410 350 = 340 = 320 = 310 = 300 = 340 30 -
FRUDLAA mg/| - 01 ] 69 (] 74 71 - 73 - 73 - 70 - 3 - 2 58 -
AU L7 mg/| = ol 20 21 22 22 23 = 23 = 22 = 21 = 20 = 9.4 9.6 =
Al e N e mg/| - 01 160 200 210 220 210 - 200 - 180 - 160 - 160 - 220 120 -
TRV LAY g/ | = 0.1 18 18 18 20 18 = 18 = 16 = 14 = 14 = 14 14 =
FLEZ D A A rng/ | = 01 01 F 01 01 F 01 & 01 Fid = 02 = 01 & = 01 FH# = 01 Fi = 01 01 =
i g/ - 01 01 F35 01 F 7 01 F75 01 F5% 01 F = 01 F7% = 01 F7H = 01 F = 01 F% = 01 F35 01 F7H =
SRS A mg/| = = 5.3 5.4 6.6 35 3.4 = 3.2 = 75 = 7.4 = 75 = 8.0 .0 =
*THELIIERFIRERAECELIETT.
< HAAFEENITER
1EH RIEEE R o FEHE
faid =) = 5A31 8 6 A2z 8 7H288 88218 s H208 108108 10fB208 11 A58 11 Rzo08 128118 128208 1 AioB 1 A188 2H6H 2 Azo8 3Rs8 3Hz08
B3 - 31 0~550 918~9:45 9:28~9:50 9:05~945 §:20~030 - 9:28~1000 - 812~9:35 - 9:23~1020 - 920~1015 - 10:00~10:35 91 0~9:45 -
ki o) - 170 175 191 106 1695 - 207 - 205 - 20.0 - 191 - 185 178 -
8 1o 223 270 300 28.0 755 = 235 = 147 = 55 = 54 = 10 4.4 =
ERE B = skl E soll b 40 0Ll E s0LlE = s0LIE = sobll b = 0Ll E = s0LlE = skl E sobll b =
SHEE pe-TEQ/| 1 0.052 0.052 0.052 0.051 0058 = 0.051 = 0.050 = 0.047 = 0047 = 0.045 0.054 =
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60000 170)

1EH FIEHEE EETIR{E TR G EEAE THITEERE

L H = - 10848 12838 2fA%H 48278 5 308 6A218 7A228 5A23H a A268 108248 11 A258 128268 1 A208 2A278 38148
B2 = = 14:30 1012 1410 1336 1323 1338 523 1125 1112 11:34 10.35 1355 11:08 11:31 1038
ki §e - - 223 105 6.0 11.0 145 18.6 18.0 18.0 18.5 147 106 58 7.0 8.0 6.8
Rim o) = = 21.2 6.8 35 18.5 1685 26.0 26.3 25.0 23.3 14.1 100 20 3.0 67 3.2
ERE E = = 50l E s0ll b 50l E s0ll b 50l E s0ll b 50l E s0ll b 50l E s0ll b 50l E s0ll b 50l E s0ll b 50l E
balE D mg/| oo 0.001 0001 A 0.001 A 0001 A 0.001 A - = 0001 A - = = 0001 A - = 0.001 i -
L rng/| il FhaL sy 01 B gL B T = = Tt = = - Tt - - T -
g mg/| = 01 0.1 F 0.1 F5 0.1 F 0.1 F5 - = 0.1 F - = = 0.1 F - = 0.1 F5 -

E rng/| 0.01 0.005 0.005 % 0.005 5% 0.005 % 0.005 5% 0.005 % 0.005 5% 0.005 % 0.005 5% 0.005 % 0.005 5% 0.005 % 0.005 5% 0.005 % 0.005 5% 0.005 %
PO 4 mg/| 0.05 001 0.01 A5 001 i 001 i 0.0 i - = 0.01 A5 - = = 0.01 A5 - = 001 i -
it rng/| 0.01 0.005 0.005 % 0.005 % 0.005 F 78 0.005 % 0.005 F 78 0.005 % 0.005 F 78 0.005 % 0.005 F 78 0.005 % 0.005 % 0.005 5% 0.005 % 0.005 5% 0.005 %
$ak R /| 0.0005 0.0005 0.0005 Fim 00005 Fim 0.0005 Fiim 00005 Fim - = 0.0005 Fim - = = 0.0005 Fim - = 00005 Fim -
FAEN R mg/| i FhL L 0.000% B! ] B! ] - - B! - - - T G - - THE -
RN ol e mg/| tibFhaL o 0.0005 T T T T - - T - - - T - - T -
OO0 g/ 002 0.002 0002 Fi8 0.002 K75 0.002 Fi% 0.002 FiH = = 0002 Fi8 = = = 0002 Fi8 = = 0.002 K75 =
i ks mg/| 0.002 0.0002 00002 FiE 00002 FiE 00002 FiE 00002 FiE = = 00002 FiE = = = 00002 FiE = = 00002 FiE =
1,2-°bnnrie. mg/| 0.004 0.0004 00004 i 00004 F578 0.0004 355 00004 Fi8 = = 00004 i = = = 00004 i = = 00004 F578 =

1,1 = "P00IF Iy mg/| 002 0.002 0002 FHE 0002 F578 0002 FHE 0002 F578 = = 0002 FHE = = = 0002 FHE = = 0002 F578 =
YA 2=V I00IF v mg/| 0.04 0.004 0.004 Fi# 0.004 R4 0.004 Fi8 0.004 FiH = = 0004 Fi8 = = = 0004 Fi8 = = 0.004 R4 =

1,1 1-Hs00chy mg/| 1 00005 00005 R iE 00005 F78 0.0005 F:75 00005 F78 = = 00005 R iE = = = 00005 R iE = = 00005 F78 =

1.1 2-Hbonzky mg/| 0006 00006 00006 58 00006 Fi8 0.0008 55 00006 Fi8 = = 00006 58 = = = 00006 58 = = 00006 Fi8 =
MibaocF b mg/| 003 0.002 0002 FHE 0002 F578 0002 FHE 0.002 5% = = 0002 FHE = = = 0002 FHE = = 0002 F578 =
FhEhOOTFLy mg/| 00 0.0005 0.0005 i\ 00005 Fi8 0.0005 i 00005 Fi8 = = 0.0005 i\ = = = 0.0005 i\ = = 00005 Fi8 =
1,3-5°5007 07" g/ 0002 0.0002 0.0002 F5E 00002 78 00002 3575 00002 78 = = 0.0002 F5E - = = 00002 3575 = = 00002 78 -
FUsh mg/| 0006 00006 00006 58 00006 Fi8 0.0008 55 00006 Fi8 = = 00006 58 = = = 00006 58 = = 00006 Fi8 =
T g/ 0003 0.0003 0.0003 F5E 00003 #78 0.0003 55 00003 #78 = = 0.0003 F5E - = = 0.0003 55 = = 00003 #78 -
FA AT mg/| 0.02 0.002 0002 Fi8 0.002 R 0.002 Fi8 0.002 FiH = = 0002 Fi8 = = = 0002 Fi8 = = 0.002 R =
~t g/ 0.0 0.001 0001 7 0.001 i 0001 Fil 0.001 i 0001 Fil 0.001 i 0001 Fil 0.001 i 0001 Fil 0.001 i 0001 Fil 0.001 i 0001 Fil 0.001 i 0001 Fil
2l mg/| oo 0.002 0002 Fi8 0.002 K% 0.002 %8 0.002 FiH = = 0002 Fi8 = = = 0002 Fi8 = = 0.002 K% =
FHEEMES SU HRRHEE PSR me/) 10 = 08 08 10 08 07 06 06 08 06 08 07 11 08 14 08
7vE mg/| 08 005 0.05 F58 005 0.05 A 005 0.05 A 005 0.05 A 005 0.05 A 005 0.05 A 005 0.05 A 005 0.05 A
T E g/ 1 005 0.05 i 007 0.05 #5% 0055 0.05 #5% 0055 0.05 #5% 0055 0.05 #5% 0055 0.05 #5% 0055 0.05 i D05 0.05 i
EREEE 34 m = 01 48 56 6.0 57 6.4 66 6.6 48 5.6 6.0 6.2 65 A1 53 6.9
Bk rng/| = 02 3.4 32 3.1 28 5.0 3.3 3.1 32 3.2 31 3.2 28 3.0 25 28
B TR = = 6.9/217 7.3/138 7.4/14.3 73/ 6 744238 71/231 7.2/240 68/235 6.9/23.3 68/232 6.9/19.4 71/158 7.2/164 7.2/168 7.2/18.0
EEREESZE rng/| = = 05 06 1.3 07 06 05 08 08 07 08 07 08 048 07 05
L FRREEERE mg/| = 05 - - - = = - - _ — _ _ _ _ _ _
IEFFBEEERE mg/| = 05 1.8 08 1.4 [al] 06 0.5 F i 08 11 09 05 05 F i 07 05 F i 07 05 F i
FIEHEE mg/| = 1 2 o 3 o 1 A o 1 A o 1 o 1 A o 1 A o 1 A
I lad oo U mg/| = 05 05F 05 05F 5 05 = = 05F - = = 05F = = 05 -
ST hng ot (BENEED ) mg/| = 05 057 05FiH 057 0.5 FH - = 057 - = = 057 - = 05FiH -
EEEIN rng/| = 0.005 0.005 % 0.005 % 0.005 F 78 0.005 % 0.005 F 78 0.005 % 0.005 F 78 0.005 % 0.005 F 78 0.005 % 0.005 % 0.005 5% 0.005 % 0.005 5% 0.005 %
i mg/| = 001 0.01 A5 001 i 001 i 001 i 001 i 001 i 001 i 001 i 001 i 001 i 001 i 001 i 03 001 i 001 i
ikt mg/| = 0.01 001 Fi 001 Fi 001 il 001 Fi 001 il 001 Fi 001 il 001 Fi 001 il 001 Fi 001 il 001 Fi 001 il 001 Fi 001 il
ldng mg/| = 001 003 0.04 005 0.02 004 0.03 007 0.02 [ 0.03 [ 0.02 [ 0.04 [
AR d g/ - 001 0.01 F5 0.03 001 il 0.02 001 il 001 FiE 002 0.01 0.01 F5 0.01 oo 00 FiF 001 il 001 FiE [o]sj]
904 mg/| = 0o 00 Fil 00 FE S 00 Fil 00 FE S = = 00 Fil = = = 00 Fil = = 0.01 i =
2ES mg/| - 0.05 11 087 11 1.0 )] 065 063 2.1 082 083 078 11 084 1.4 085
E mg/| - 0003 0011 0007 0004 000 0012 0007 0023 016 0011 0003 F58 0009 0016 0010 0011 0011
TS g/ = 05 5.4 11 12 11 9.8 58 8.5 50 9.1 8.4 08 65 12 11 12
iR Ei o = = 140 110 160 170 180 110 210 170 79 67 130 140 110 120 59
EREA g/ = 1 13 14 17 17 15 24 18 13 20 18 17 18 14 15 15
[ e mg/| = 02 25 29 37 34 5.6 42 33 a0 3.4 a8 4.3 43 31 31 3.4
TR LA mg/| - 01 35 a9 41 41 42 45 4.0 25 4.0 41 4.0 41 35 25 37
pall e PN g mg/| - 01 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 04 03 04 04 03
bl F N mg/| = 01 31 35 4.4 40 4.4 55 3a 33 37 41 4.0 45 3a 40 4.0
THRY DL AT mg/| = 01 1.0 1.1 1.2 12 1.3 14 1.2 09 11 13 1.2 14 11 12 1.2
FEZ D LA mg/| - 01 - - = 01 - = 01 F3% = = = 01 F3% = = 01 =
HEREE g/ - 01 01 F% 01 F 01 F% 04 03 01 F 01 F% 01 F 01 F% 01 F 01 F% 01 F 01 F% 01 F 01 F%
il mg/| = = 3.5 38 42 33 2.6 25 2.7 36 2.8 34 33 48 37 62 36
*THE LI FRTFIRERETHE T .

<HAFF O REGHER >

EH FIEEE Frk 6 EERE PR TEERE

#EA = 10R4H 12R%8 2H3H 4H278 5 H308 6H218 7H2zH gH238 3 H26H 10A24H 11 A258 12A26H 1 H208 2H278 3H14H8
Bz - 14:30 1012~1030 | 1410~1530 | 1336~1436 | 1323~1353 | 1338~1420 | §23~1000 | 1125~1240 | 1142~1240 | 1134~1245 | 1035~1125 | 1355~1500 | 1108~1211 | 11:31~1210 [ 1038~1120
kig o) - 223 105 6.0 11.0 145 18.6 18.0 18.0 18.5 147 106 58 7.0 8.0 6.8
Rim e 21.2 6.8 35 18.5 1685 26.0 26.3 25.0 23.3 14.1 100 20 3.0 67 32
ERE E = 50k F 50k F 50k F 50k F 50k F 50k F 50k F 50k F 50k F 50k F 50k F 50k F 50k F 50k F 50k F
EHHEE pe-TEQ/I 1 034 0034 014 0058 0.065 0058 0.063 0073 0.074 0052 0.045 0052 0.045 0060 0.051
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03.2.3(2) 0000000O00000O0O0(@O 180)

1EH FiREE FETIRE FR1aEERAE

jodibd=) = = 5H31 8 68228 7H288 5821 8 5 A208 108208 11 Bz08 12 208 1 A188 2 B208 3A958
Bz - - 1055 1045 11:05 1051 1130 1115 10043 10:40 1129 1127 1112
im i = = 145 15.7 175 18.2 18.6 17.0 126 8.2 72 72 7z
Rim iC - - 238 216 25.0 27.7 24.0 201 131 35 6.2 11.4 73
ERE E = = 50kl E s0LLE 50kl 50kl E 50kl E 50kl E 50kl E soll b 50kl 50kl E 50k E
palEr N rng/| 0.01 0.001 0.001 Fi = 0.001 F i = = 0.001 Fi = = 0001 % - -
T mg/| B FhAEL L 01 T = Tt = - T - - TiEL - -
B g/l = 01 01 Fi = 01 F = = 01 Fi = = 01 & - -

# g 0.01 0.005 0.005 R 0.005 % 0.005 Fi% 000557 0,005 0.005 R 0.005 75 0.005 % 0005 F57% 0,005 0.005 R
PO 4 g/ 005 0.0 00 FEE = 00 EiE = = 00 EE = = oo FiE = =
= rng/| 0.01 0005 0.005 F55 0,005 75 0.005 Fi5 0.005F57% 0.005F 7% 0.005 7% 0,005 75 0.005 Fi% 0,005 F575 0.005F 7% 0.005 3%
iR mg/| 0.0005 0.0005 00005 A5 = 00005 - = 00005 FiH - = 0.0005 i - -
TLE LR rng/| M Eh AL 0.0005 THEL = i E = = TS - - Tt - -
AU 22zl mg/| B FhAEL L 0.0005 gt = Fig = = TigEd - - TiEd - -
OO0 g/l 002 0002 0.002 F55 = 0002 F 5% = = 0.002 55 = = 0002 747 - -
MR kESE g1 0002 0.0002 00002 FiH = 0000251 = = 00002 Fi5 = = 0.0002 5% = -
1,2=4"9001% g/ 0004 0.0004 00004 78 = 000045 = = 00004 #3578 = = 00004 R iE = =

1,1 -4 9001F g/ 002 0002 0.002 Fi5 = 0002 Fi5 = = 0002 F5% = = 0002 F575 = -

y A1 2= hA01F Ly mg/| 0.04 0.004 0.004 55 - 0.004 755 - = 0.004 55 - = 0.004 78 - -
1,11 -dnnosy rng/| 1 0.0005 0.0005 7% = 0.0005 55 = = 0.0005 7% = = 0.0005 555 - -

1,1 2-Hbanhy g1 0006 0.0006 0.0006 7535 - 0.0006 F5ih - = 0.0006 535 - = 0.0006 Fi5 - -
pHO0IF Ly rng/| 003 0002 0.002 F55 = 0002 F 5% = = 0.002 55 = = 0002 747 - -
FhEhO0IF Ly mg/| oo 0.0005 00005 FiH = 000058 = = 00005 FiH = = 0.0005 & = -
1,3=4"90R7 1A% g/ 0002 0.0002 00002 78 = 00002 = = 00002 F578 = = 00002 FiE = =
FOSL g/ 0005 0.0006 00006 F 55 = 00006 = = 00006 F 55 = = 0.0008 55 = -
e g/ 0003 0.0003 00003 A58 = 000035 - = 00003 i - = 0.0003 Fim - -
FA~AILT rng/| 0.02 0.002 0.002 7% = 0.002 % = = 0.002 7% = = 0,002 F 35 - -
Rt mg/| oo 0001 0.001 A 0.001 i 0.001 F i 000 Fiw 0.001 Fi 0.001 R 0.001 i 0.001 F i 000 Fi 0.001 Fim 0.001 i
Tl rng/| 0.01 0.002 0.002 F5% = 0.002 5% = = 0.002 F5% = = 0,002 5% - -
RS LU BHEBNEE mg 10 = 07 07 06 07 09 08 1.2 13 15 1.3 08
T rng/| 08 0.05 005 00547 005K 00587 00578 00578 00547 0057 00578 00578 00578
FoE g 1 0.05 018 00574 0.05F% 0.05F5% 0.05F5% 0.05F7E 0055 0.05 3% 0.05 F% 0.05F5% 0.05F%
ERIEEE s/ m = 01 54 54 48 5.5 .2 6.3 6.6 6.2 6.5 6.0 fil
Bkt rng| = 02 30 3.3 3.1 3.0 3.0 28 28 3.2 a5 28 3.2
KB A BRE = = 717233 71/232 717242 7.0/228 717240 7052258 717208 71/188 T4/167 72171 744188
EHEREERFEE mg/| = = 10 11 06 1.3 1.2 07 1.3 08 0EF 1.1 11
FEFREEERE mg/| = 05 0578 05+ im 05 Fim 05 05w 05w 05Fim 05Fim 0.6 05 05w
EFFBEERE g/l = 05 13 17 08 17 1.4 05 17 06 06 08 07
FiENEE mg/| = 1 1E 4 1 i 1 Fm 1 i 1F 2 1 i e 1 i 1 i
Aty (R mg/| = 05 05+ = 05+ = = 0.5 = = 05F = =
At (EhAE ) mg| = 05 05 F = 05 F7 = = 05 F = = 05 = -
/=)l g/ = 0005 0.005 Fi 0.005 i 0.005 il 0005 F5 0.005Fi5 0.005 Fi5 0.005 i 0.005 i 0.005 Fi 0.005F i 0.005 F i
i mg/| - 0.01 001 £ 001 FiF 0.01 FH 0.01 FiF 0.01 FiF 001 i 001 FiF 001 FiF 0.01 FiH 0.01 0.01 FiF
i mg/| = 0.01 0.0 5 0.01 F i 0.01 F58 0.01 F38 0.02 0.01 001 A 0.01 F58 0.01 F58 0.01 F8 0.01 FiE
R mg| = 0.01 0.0 F i 0.02 0.01 F58 0.01 0.0 F5i 00 Fid 001 F i 0.01 F3% 0.01 F58% 0.02 0.01
BEMe g1 = 0.01 0.01 014 0.01 A5 0.02 oo 0.0 FHE 0.02 001 Fif 001 A 0.01 i 0.0
2904 rng/| = 0.0 001 F = 0.01 Fi = = 00 & = = 0.01 F5% - -

E ] rng| = 0.05 0.70 068 057 074 1.0 1.0 1.4 1.4 1.2 1.4 097
E mg/| = 0003 0008 0011 0.009 002 0.007 0008 0.008 0.003 A8 0.005 0.006 0008
BiriEE mg/| = 05 96 3.6 3.0 5.6 5.4 9.4 3.8 11 12 14 12
HkEmE Y = = 130 72 200 120 57 130 98 110 130 120 54
SR g1 = 1 17 15 15 19 15 21 19 21 21 17 19
fil e g mg/| = 02 32 3.6 31 31 35 43 a7 5.0 5.6 4.0 47
FRUD LA g/ - 01 41 40 3.7 39 42 45 43 42 43 34 35
AP LA A mg/| - 01 05 04 05 06 05 05 1) 05 05 05 05
bl N i g/ = o1 59 42 38 45 5.2 54 55 i 5.4 47 45
AR AT g/l = 01 12 1.2 1.0 13 1.4 16 16 1.7 1.6 1.3 1.4
FLEZD AT rng| = 01 05 01 0.3 01 FH 01 Fi 01 F4 01 F 01 FH 01 F 01 Fi 01 F
EE s mg/| = o1 0.1 F5 01 Fi 0.1 F 01 A 01 Fi 0.1 Fi 0.1 Fi 01 F 01 Ff 01 Fi 0.1 Fi
AEEE A rng/| = = 30 31 25 33 42 41 5.4 5.7 6.6 5.8 41
*THELIIEETIREFRBETHLEIEETT,

<HAFF SRR

1EH RiREE FRIaEEHE

#HH = sA31 8 6H228 78288 58218 s H208 108208 11 Bzo8 128208 1 188 2Rz08 3HAsH
B2l = 1055~1145 | 1045~11:30 | 1055~11:05 | 1051~1130 | 11:30~1140 | 1115~1150 | 1043~1110 | 1040~1105 | 1128~1200 | 1127~12:00 | 1112~1150
ki iC - 145 15.7 175 18.2 18.5 17.0 126 8.2 7.2 7.2 72
wim i = 23.8 216 25.0 277 24.0 2041 131 34 6.2 11.4 73
EIRE = = 505k E 50k F 50kl F 50k E 50kl E 506 F 50k E 50k F 50k E S0kl E 50k E
SHEE pe-TEQ/| 1 0.065 0.073 0.069 0.060 0.071 0.067 012 0.047 0.049 0.052 0048
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O 3.3.3(1D

ooboooO0ooOoobooobbooo@mueoonono 7

1EH Hizk B EETIRE TRt e EEE TR TERERE

#IE = - 10848 12858 2f% 8 48278 5 HaoH 6A21 8 7H228 5A238 aH268 108248 118258 128268 1 A208 2A278 38148
sl = = 530 500 1114 1138 11:24 11:34 10:08 10:36 10:21 10:31 12.43 11:08 10:02 1042 1136
skim i - - 261 21.2 215 22.0 23.0 20.4 26.8 26.0 255 225 23.4 20.3 202 16.9 168
Rim 1o = = 25.2 72 115 23.0 21.0 305 348 26.4 275 16.5 145 34 24 6.8 5.0
ERE E = = H 31 5oLl E 5oLl E s0LlE 5oLl E s0LlE 5oLl E s0LlE s0ll b s0LlE s0ll b s0ll b LE 50l E
HF 374 mg/| 01 0001 0001 i 0.001 i 0001 i 0.001 i - = 0001 i - = = 0001 i - = 0.001 i -
LT rrg| 1 0.1 01 FHE 0.1 R 01 % 0.1 R = = 01 F# - = = 01 F# = = 01 R -
B mg/| 1 01 01 01 FH 01 Fim 01 FH - = 01 A - = = 01 A - = 01 8 -

# rrg| 01 0.005 0.006 0.005 7% 0.005F % 0.005 7% 000553 0.005 7% 000553 0.005 000553 0.005 5% 000553 0.005 5% 0.005 58 0.005 5% 0.005 %
P04 mg| 05 001 0.01 A5 001 i 0.01 i 001 A - = 0.01 A5 - = = 0.01 A5 - = 001 i -

itk 3 g/ 01 0.005 0.009 0.007 0.005F % 0.005 % 0,005 F 7% 0.005 7% 0.006 0.005 7% 0,005 F 7% 0.005 % 0,005 F 7% 0.005 % 0.005 75 0.005 5% 0.005 %
kiR rg| 0.005 00005 0.0005 58 0.0005Fim 0.0005 i Q0005w - = 0.0005 8 - = = 0.0005 8 - = 00005 Fim -
FhEN AR mg/| e b e 0.0005 L L L L = = B! = = - T - - THE -
AR Tzl g/ 0003 0.0005 0.0005 58 0.0005Fim 0.0005 i Q0005w - = 0.0005 8 - = = 0.0005 8 - = 00005 Fim -
OO0 rrg| 02 0.002 0002 F 0.002 K75 000275 0.002 Fi5 = = 0002 = = = 0002 = = 0.002 K75 =
ik E = 0.02 00002 00002 FiE Q0002 00002 FiE Q0002 = = 00002 FRiE = = = 00002 FRiE = = 00002 FiE =

12— b 00T, mg/| 0.04 00004 0.0004 i 0.0004 55 0.0004 5% 00004 i = = 0.0004 K58 = = = 0.0004 K58 = = 00004 F578 =

11 ="PO0TF iy i 0z 0002 0002 0002 F578 0002 0002 F578 = = 0002 = = = 0002 = = 0002 F578 =
LA 2= I00TF L mg/| 04 0.004 0004 i 0.004 R 000475 0.004 Fi5 = = 0004 = = = 0004 = = 0.004 R4 =
1.11-Msnocy i 3 00005 00005 R iE 00005 00005 R iE 00005 = = 00005 RH = = = 00005 RH = = 00005 F78 =

1.1 2-Mbnozi mg/| 0.06 0.0006 0.0006 F 58 0.0006 58 0.0006 3 i Q0006 = = 0.0006 F58 = = = 0.0006 F58 = = 00006 Fi8 =
MISO0IF Ly i 03 0002 0002 0002 F578 0002 0.002 7% = = 0002 = = = 0002 = = 0002 F578 =
7h3P00TF L mg/| 01 00005 0.0005 F iR 0.0005 Fi8 0.0005 5 i& Q0005FR = = 0.0005 Fi8 = = = 0.0005 Fi8 = = 00005 Fi8 =
1,3-5900707" rrg| 002 00002 0.0002 556 00002 75 00002 3 7% 00002 75 = = 0.0002 F55 - = = 0.0002 3575 = = 00002 78 -
FUSL mg/| 0.06 00005 0.0006 F 58 0.0006 58 0.0006 3 i Q0006 = = 0.0006 F58 = = = 0.0006 F58 = = 00006 Fi8 =
LTI rrg| 003 00003 0.0003 575 0000375 00003 7 7% 0000375 = = 0.0003 F55 - = = 0.0003 575 = = 00003 #78 -
FA~ANLT mg/| 02 0.002 0002 0.002 R 00027 0.002 Fi = = 0002 = = = 0002 = = 0.002 R =
ot rrg| 01 0.001 0001 F 7 0001 5% 0001 i 0001 5% 0001 5 0001 5% 0001 5 0001 5% 0001 5 0.001 i 0001 5 0.001 i 0001 Fil 0.001 i 0001 Fil
2l mg/| 01 0,002 0002 0.002 K% 00027 0.002 FiH = = 0002 = = = 0002 = = 0.002 K% =
HEEMEE SU BRI ESE me/) 100 = 45 67 14 19 19 15 85 47 11 16 19 15 13 12 19
v mg/| B 0.05 012 0.06 0.05 014 017 015 019 018 0.05 A58 005554 016 015 020 012 014
T E ma/| 10 005 52 40 1.4 3.0 39 a7 48 54 33 065 40 29 47 15 29
EREEE M3 m = 01 220 160 110 140 160 150 180 180 170 150 160 140 180 74 140
Bk 7 mg/| = 02 250 160 140 180 200 210 240 180 180 180 200 150 180 65 170
hEA A BE 5aLl Fasll T = 7.3/227 77/147 75/14.3 75/241 7.4/237 7.2/231 7.7/238 71/238 7.2/234 7.4/231 74/196 TE/163 76/16.3 74/171 75/18.0
ZEREESZE mg/| = = 77 44 16 27 32 24 45 70 28 30 34 28 53 14 32
i FrEEEERE mg/| 16048 FH#71 207 05 - - - - - - - - - - - - - - -
EFFEEFEERE mg/| 160(8 F#7 20 05 95 51 20 31 40 25 60 75 31 28 34 24 47 15 34
FiEEE mg/| 200(8 F#150 1 7 11 10 7 7 4 1R 7 5 3 5 2 3 11 4

A lnd g (R mg| 5 05 0EF 05FE 05 05 R = = 05 FH - = = 05 FH = = 05 -
Az lnd v EDREIR) mg/| 30 05 05 FH 05+ iH 055w 0.5 F - = 05 - = = 05 - = 05FiH -
EEREN rrg| 5 0.005 0.005 0.005 7% 0,005 F 7% 0.005 % 0,005 F 7% 0.005 % 000553 0.007 000553 0.005 % 0,005 F 7% 0.005 % 0.005 58 0.005 5% 0.005 %
il g/ 3 001 0.01 A5 0.0 0.01 i 001 i 001 i 001 i 001 i 001 A 001 i 001 i a0 0.01 002 0.01 001 i
ik g/ 5 001 00 0.01 0.01 i o0 FiE 00 Fil o0 FiE 00 Fil 001 FiH 00 Fil 001 Fi 00 Fil 001 Fi 001 il 001 Fi 001 il
ailkding = 10 001 042 016 023 012 0038 0.05 013 025 003 0.02 ol 010 o1 0.03 002
B gl 10 0.0 8.6 43 1.8 35 3.7 21 5.2 5.0 3.3 27 a7 ag a7 063 18
904 i 2 oo 001 Fil o0 FiE 001 Fil o0 FiE = = oo Eil = = = oo Eil = = 0.01 i =
2ES mg| 12008 F44960) 005 I 34 15 23 25 21 25 46 a1 2 43 39 39 12 32
E mg/| 1608 T8 0003 0098 0074 0053 011 0039 0037 0053 020 0055 0054 0049 0065 0058 0081 0033
TS gl = 05 5.5 6.7 7.3 6.1 49 48 5.0 6.2 5.1 44 4.4 6.0 77 11 8.7
BB Ein Y = = 100 110 160 130 180 110 180 180 54 75 160 120 100 110 52
EEREE A mg/| = 1 G20 370 150 250 300 280 Ho 420 280 280 330 240 380 140 300
[ i = 02 280 190 190 210 240 260 280 270 340 260 240 220 270 120 230
FRUDLAF g/ - 01 180 120 Ba 10 140 130 160 140 130 130 130 100 130 g 120
ALV PN o mg/| - 01 48 34 20 28 a3 30 45 46 34 20 a1 26 40 17 34
LAl g/ = 01 180 140 120 130 150 160 180 160 180 160 150 130 150 79 140
AR I LAY i = 01 33 25 21 25 30 30 33 26 28 28 29 24 26 13 26
FLEZ DAL g/ = 01 = = = 5.3 = = 16 = = = 16 = = 01 =
A rrg| = 0.1 0.1 1.9 0.3 43 5.9 1.4 15 07 29 a0 7.2 a5 3.0 13 9.0
[l g mg| = = 20 27 fid 78 75 67 36 20 45 A5 73 79 52 54 73

* T3 FRTIREFRETHE_SETT .

< HAFF EEGIRER

1EH Hik B PRt 6 EERE TR TEERE

BIRA = 10A4H 12R%8 2H38 4H278 5 H308 6H21 8 7H2zH gH238 3 H26H 10A24H 11 A25H 12A26H 1 H208 2H278 3H14H8
5l - 530 9:00~3:30 144~1220 | 1139~1238 | 1124~1154 | 1134~1210 | 1008~1040 | 1036~1106 | 1021~1051 | 1031 ~1120 | 1243~1320 | 11:08~12:00 | 1002~1058 | 1042~1140 | 1136~1210
ia 1o - 261 21.2 215 22.0 23.0 20.4 268 26.0 255 205 23.4 20.3 202 16.9 168
Fim 1 = 25.2 72 115 23.0 21.0 305 34.8 26.4 275 16.5 145 34 24 6.8 5.0
FERE 5 = 4 31 50k E 50k 50k F 50k 50k F 50k 50k F 50k F 50k F 50k F 500 F 48 50k F
=HMEE pe-TEQ/| 10 047 053 051 038 047 019 032 0.31 029 019 0.26 017 020 059 026
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03.3.3(2) 0000000000000000(@O 180)

1EH Hisk B i T8 FIR{E FRoEEAE

#HH = = 5H318 6H228 78288 8A218 3 Az08 108208 11 B208 128208 1 A1s8 2z Az08 3AsH
Bz - - 1000 852 10:00 955 10:20 1012 948 1111 1025 10:45 852
EH i = = 24.0 25.3 26.0 26.0 255 24.0 24.0 216 201 17.8 195
fim i - - 223 25.0 303 325 27.0 223 145 77 8.0 113 9.1
ERE = = = 50kl E 50kl sollkE soklkE soklE 50kl 50kl 50kl soll sokik soll b
balE N mg/| o1 0.001 0001 i = 0001 Fi - = 0.001 i - = 0.001 Fil - -
LT rng/| 1 01 0.1 Fi# = 01 F = = 0.1 Fif = = 0.1 F - -
Hig mg/| 1 01 01 = 01 A8 - = 01 F8 - = 01 A - -

i mg/| 01 0.005 0.005 55 0,005 % 0.005 i 0.005 748 0.005 58 0,005 58 0,005 55 0.005 i 0.005 78 0.005 #5748 0.005 358
A0 4 mg/| 05 001 0.01 5 = 0.01 A5 - = 001 i - = 001 i - -
itZE g/l 01 0.005 0.005 5% 0005 F 5 0.008 0.006 0.005 F 7% 0.005 % 0.005 0.005F7% 0.005 75 0.005 F75 0.005 %
Hok iR g/ 0.005 0.0005 00005 FE = 00005 FRiE = = 00005 FiE = = 00005 FRiE = =
FATL AR g/l ‘eI s 0.0005 T = TS = = T = = THEL = =
PR R | o E S [ g/l 0.003 0.0005 0.0005 5 = 0.0005 F5i5 = = 0.0005 #%6 = = 00005 3575 - -
AO0AS, mg/| 0z 0.002 0002 5 = 0002 578 - = 0.002 Fi - = 0.002 F i - -
rigikEEE g/l 0.02 0.0002 0.0002 7 75 = 0.0002 5575 = = 0.0002 5 8 = = 0.0002 5575 - -
1,2-y"h0nzy mg/| 0.04 0.0004 0.0004 3 - 0.0004 38 - = 0.0004 3 - = 0.0004 5% - -

1,1 -4"001F Ly rng/| 02 0.002 0.002 555 = 0.002 i = = 0.002 i = = 0.002 78 - -
YA-1, 2= I00IF Ly g/ 04 0.004 0004 i = 0.004 Fim - = 0.004 i - = 0.004 F il - -
1,11 -Ho0ns rng| 3 0.0005 0.0005 #75 = 0.0005 Fi5 = = 0.0005 #78 = = 0.0005 3% - -
1,1 2-Msoncy g/ 0048 00006 00006 K = 00006 R = = 00006 F i = = 00006 R = =
HyhOnIF Ly g/ 03 0.002 0002 i = 0002 Fi8 = = 0.002 Fi/ = = 0,002 Fi8 = -
FhhO0IFly rng/| 01 0.0005 0.0005 # 5 = 00005 7575 = = 00005 7 & = = 00005 7575 - -
1,4-570072 0" g1 0.02 0.0002 0.0002 775 - 0.0002 F55 - = 0.0002 57 - = 0.0002 F55 - -
FUShL rng/| 0.06 0.0006 0.0006 7 #5 = 0.0006 55 = = 0.0006 375 = = 0.0006 555 - -
e mg/| 003 0.0003 00003 F5 = 0.0003 58 - = 00003 i - = 0.0003 i\ - -
FAN AT rng/| 02 0.002 0002575 = 0.002 58 = = 0.002 7% = = 0.002 F75 - -
At g/ ol 0.001 0001 FiE 0001 i 0001 F7 0.001 Fi8 0001 FiE 0.001 F58 0001 F8 0001 FiE 0001 Fi 0.001 F58 0001 FiE
2l g/ o1 0.002 0002 i = 0002 F58 = = 0.002 FiH = = 0.002 %58 = -
TREEBMES U REHEE M ESE mg/l 100 = 14 15 76 13 12 12 13 14 21 10 15
v mg/| B 005 021 018 015 014 021 013 014 014 015 011 011
R E g/ 10 005 38 4.4 as 28 a0 32 25 26 2.7 13 27
BRIEESE m3/m = 01 160 160 170 150 150 130 110 120 120 77 110
Bk g/l = 02 180 180 160 170 160 170 120 140 150 86 140
KBA T RE 5854 FB6LIT = 75/234 75/235 7.3/278 7.3/228 747243 7.3/176 76/210 7.6/19.0 TH/16.8 TEATL 7.8/181
EREFESZE g1 = = 42 56 42 40 53 38 38 19 20 12 22
iR EERE mg| 160(H FH9120) 05 58 50 60 23 25 54 5.1 3.6 7.3 1.0 0.5+
{FFEEERERE g/ 160¢8 F#7120) 05 42 55 57 a0 48 28 20 14 22 5.2 16
FiENEE mg/| 200(H F41150) 1 4 4 4 9 2 2 10 1458 5 2 1
Mg e (i gl 5 05 05 F0 = 0574 - = 053 - = 0.5 # 5% - -
A aF g (BB mg/| 30 05 05 Fi# = 05 F i = = 05 FiH = = 05FiH - -
/=l g/ 5 0.005 0005 i 0005 F i 0.005 Fim 0.005 il 0.005 i 0.005 Fi 00055 0.005Fim 0.005 Fim 0.005 i 0.005 i
il mg| 3 0.01 0.01 £ 0.01 Fi8 0.01 58 0.02 001 Fi 00 FiF 0.0 FiF 0.01 Fi 0.01 Fi% 001 FiH 0.02
i g/ 5 0o oo oo Fil 00 FiE oo EiE 001 FE S 0o oo 0o Fil 0o FiE oo FEiE 001 FEE
TRRRIERE g1 10 0.0 0.05 048 013 003 0.08 0.02 0.03 002 002 0.03 0.01
R rng/| 10 0o 38 41 48 37 40 13 056 0.01 i 10 004 0.09
25904 mg/| 2 001 0.01 F5HE = 0.01 A58 - = 001 i - = 001 i - -
2EF mg/| 12008 F49607 005 28 44 38 22 30 13 16 16 20 11 16
2 mz/| 16(H F48) 0.003 0052 0.0865 0071 010 0048 0042 0.087 0053 0.045 0028 0036
BriEE mg/| = 05 5.2 47 37 43 4.3 5.9 6.1 6.8 6.0 11 70
BkErEi 't = = 160 69 210 140 110 130 110 120 140 84 6
B mg/| = 1 320 460 480 320 510 280 240 220 240 130 160
[l g g/l = 02 270 260 280 270 220 260 200 220 230 180 230
FRUD LT mg/| = 01 130 140 130 120 120 120 53 95 95 48 84
AUD LA, g/ - 01 36 42 40 a3 37 29 75 24 75 6.1 11
bal e N g/ - 01 160 160 160 170 160 160 130 130 130 140 110
AR I LT g/ = 01 27 29 27 29 30 28 22 25 24 14 23
FLEZD AT rng| = 01 18 30 40 156 28 01 Fi 15 01 F75 1.4 03 02
HHEEE A g/ = 01 72 21 7.0 27 12 1.3 06 01 F 3.9 01 o1
TEEE A rng/| = = 53 36 24 52 39 51 59 2 39 45 65
*TiE DI ER TIRERECELISETT .

<HAAF o HaERS

1EH Hizk B TR EREAE

#IE = 5H21 8 6 Hz2 B 7A28H 8 A218 s Az08 108208 11 B208 128208 1 A158 2 Az208 3As8
i = 1000~10385 | 852~1025 | 10001013 B55~1080 | 1020~1030 | 1012~1100 | 948~1030 | 11:11~12:00 | 1025~11:10 | 1045~1110 | 852~1030
ki i - 24.0 25.3 26.0 2610 255 24.0 24.0 216 201 17.8 105
Rim i = 22.3 25.0 303 326 27.0 22.3 145 77 6.0 11.3 9.1
ERE = = s0LlE 5oLl E 50kl E 50kl b 5oLl E 5oLl E s0LlE s0LlE 50kl E 50l E s0LlE
SEESE pe-TEQ/| 10 023 023 020 035 012 012 030 018 022 011 014
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04.2.3 0000O0O0ODOO0OOO

(ppm) (%) (/L) t= (ppm) () (/L) f=
17 4 28 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.7m/s
17 5 30 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3
17 6 21 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.5m/s
17 7 22 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.2m/s
17 8 23 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3
17 17 9 26 0.0005 0.05 0.3 0.0026 0.05 0.3 0.1m/s
17 10 24 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3
17 11 25 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.5m/s
17 12 26 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.4m/s
18 1 20 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3
18 2 27 0.0005 0.05 0.3 0.0016 0.05 0.3 1.5m/s
18 3 14 0.0005 0.05 0.3 0.0033 0.05 0.3
18 5 31 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.5m/s
18 6 22 0.0007 0.05 0.3 0.1m/s
18 6 28 0.0005 0.05 0.3
18 7 28 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.8m/s
18 8 21 0.0005 0.05 0.3 0.0007 0.05 0.3 0.3m/s
18 18 9 20 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.7m/s
18 10 20 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.5m/s
18 11 20 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.1m/s
18 12 20 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 01 0.2m/s
19 1 19 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.3m/s
19 2 20 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.3m/s
19 3 9 0.0005 0.05 0.3 0.0005 0.05 0.3 0.2m/s
( 0.02ppm
( ) Sppm (o.llss?yc;%
400((31(030;))pm 5%
10f/L
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